

我的
2018
大力神杯
星报世界杯专版

世界杯历史新纪录诞生！

巴西刷新世界杯总进球数

北京时间7月2日晚，2018世界杯1/8决赛，巴西对阵墨西哥。比赛进行到第51分钟，威廉助攻内马尔破门得分，巴西队1比0领先墨西哥。终场前菲尔米诺进球，将比分锁定为2:0。

值得一提的是，这2球是巴西队在世界杯上打进的第227、第228个进球，他们也超过了德国队(226球)，成为世界杯历史上进球最多的球队。由于德国队已经遭到淘汰，巴西队创造的这项新纪录至少可以保持到下一届世界杯。

本届世界杯，德国队三场小组赛只打进2球，一胜两负，小组未能出线惨遭淘汰。而巴西队则在三场小组赛中打进5球，以两胜一平的战绩小组头名出线，进入淘汰赛。内马尔在淘汰赛中打进的这粒进球，将成为世界杯历史上值得铭记的一刻。 □ 综合

内马尔成世界杯第一挨踢男
23脚踢不倒 率队剑指第6冠

巴西2:0完胜墨西哥，内马尔一传一射成为首功之臣。不过，赛后人们关注的焦点却有些偏离轨道，大家都在讨论内马尔被拉云踩的那脚，到底有多疼？内马尔的演技是否太过浮夸？客观地讲，内马尔的表演确实有些浮夸，但犯规确实存在。

本届世界杯，内马尔才踢了4场，他便已经被踢了23脚，独自一人领跑世界杯被犯规榜。在他身后是被侵犯了19次的伊斯科以及16次的梅西。这项数据也表明，内马尔就是世界杯赛场上最惨的进攻球员，是名副其实的第一“挨踢男”！

面对对手的一次次侵犯，内马尔也只能一次次摔倒在草皮上。他需要用浮夸的动作，来引起裁判的注意，从而起到保护自己的作用。这也算是内马尔的一种球场生存技巧吧。而且，对手的犯规，没有让内马尔胆怯，反而激发了他的斗志！

同墨西哥的这场比赛，内马尔一人完成了7次射门，7次过人，最终一传一射的数据都证实了他无疑是巴西的绝对核心和王牌。他在前场的突破、传球，无球时灵活的跑位都给墨西哥带来极大的威胁。

实际上，不止这一场比赛，在本届世界杯中，内马尔一直表现不错，他23次射门12次射正球门范围，是本届世界杯射正球门最多的球员；另外，内马尔已经为队友制造过16次威胁球机会，同样也是世界杯最多。

如今的这支巴西队，通过4场比赛的磨合，已经渐入佳境。内马尔与队友之间的联系愈发的紧密，威廉、内马尔、库蒂尼奥、热苏斯四人之间的配合足见争夺，巴西队的前场踢法也趋于整体。此外，后腰位置上保利尼奥的后插上，也成为了球队一大进攻套路。替补席上的菲尔米诺，总能起到即插即用的效果。这支巴西队，在内马尔的率领下有望一路高歌猛进，拿到第六座大力神杯！

2.22亿欧元支票曝光

内马尔是世界杯身价最高球星

高身价，必须打出高质量！当今足坛，被称为准球王级别的球星一共三人，C罗、梅西和内马尔。然而两位前辈都已经年过三十，都多少有些疲态了。可是新晋“登基”的巴西小天王内马尔，却正式迎来他最辉煌的舞台。

内马尔是本届世界杯身价最高的球星，此前加盟巴黎圣日耳曼时，那张震撼的支票簿也曾一度公开，转会费是2.22亿欧元。内马尔，欲戴王冠必承其重，然而其实他早就在承担着高身价的压力，并在一个个进球后，释放掉压力。

安徽金花朱琳
无缘温网正赛

星报讯(记者 江锐) 近日，在2018赛季温布尔登锦标赛展开资格赛首轮较量中，安徽金花朱琳遭遇2014年亚军、加拿大选手布沙尔。结果布沙尔开场打出连下九局的攻击波，最终以6:0、6:2横扫朱琳，朱琳也遗憾出局，无缘正赛的争夺。

结束温网征程后，朱琳赶回国内参加了全国网球团体锦标赛，并代表湖北一队打进决赛。在与天津队争夺冠军的比赛中，朱琳在第二场出战不敌名将郑赛赛，最终获得亚军。全国网球团体锦标赛是目前国内规模最大、选手水平最高的一项全国成年团体网球赛事，此次共有来自全国19个省区市的190名运动员参赛。

奇景再现！
世界杯淘汰赛52年后
再现两球落后逆转好戏

比利时在1/8决赛中成功上演逆转好戏。在0:2落后的情况下，比利时在90分钟内3:2战胜日本。世界杯淘汰赛中，上次在两球落后的情况下反败为胜的情况是1970年西德加时3:2战胜英格兰的比赛。而上次有球队在90分钟内逆转两球劣势要追溯到1966年葡萄牙5:3战胜朝鲜的1/4决赛。

这场比赛中，比利时主帅马丁内斯展现了换人功力，比利时打进的3球中两粒来自替补球员。他们也是世界杯淘汰赛历史上第一支有两名替补上场取得进球的球队。

同时，这场比赛中，比利时轰出24脚射门，日本打出11脚，总共35脚射门也是本届世界杯1/8决赛至今射门数最多的一场比赛。

□ 杨阳

央视主持：
日本足球给我们上课
给中国足球期盼

日前，日本2球领先的情况下被比利时3:2逆转，虽然未能完成奇迹，但是日本队的表现让人尊敬，央视主持人邵圣懿也是对日本足球送上了赞誉。

邵圣懿赛后对本场比赛进行了评论：“对于日本足球来说，奇迹没有发生，但是他们已经无限接近奇迹了，面对实力太过强大的比利时，他们可以说是用技术、用智慧、用纪律弥补了身体上的一切不足。向我们展示了亚洲足球也可以踢得很好，亚洲人也可以把足球无上限地提高，可以缩小和欧美强队的差距，这个晚上，日本是值得尊敬的……是世界杯对亚洲足球又一次全新认知。”

邵圣懿继续说，“比赛非常精彩，其实两支足球队有着明显的高下之分，比利时球员的身体强过日本，球员身价也是强过日本，球员名气和能力也是强过日本，但是日本足球真是给我们上了很好的一课。”

“他们是用自己的足球智慧，用自己技术上对比赛的控制能力，一步一步实现自己的战略目标，虽然最终只是差了一点，但是已经让我们看到日本足球取得了非常大的进步。这个夜晚，日本足球没有创造奇迹，对于我们来说，这可能是情理之中，意料之中的事情。但是希望明天各位醒来的时候，想想日本足球这些年做的事情，是不是可以给中国足球一些期盼。” □ 凤凰